



RETIFICAÇÃO Nº. 01 DO EDITAL Nº. 99/2016 - REITORIA/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da Reitoria, torna público a seguinte retificação ao Edital nº. 99/2016 - REITORIA/UEMA, Anexo B, que trata das Normas Específicas para o Processo Seletivo ao Curso de Formação de Oficiais do Corpo de Bombeiros Militar do Maranhão – CFO/CBMMA 2017, conforme especificações abaixo relacionadas.

1. Item 8.7 – ANEXO B

Onde se lê:

8.7 o Calendário de aplicação do Teste de Aptidão Física seguirá a tabela abaixo, com horário e local:

Ord.	Data/Prazo	Procedimento Administrativo
01	03 e 04/04/2017	Realização do TAF (capital), das 07h30min às 12h.

Leia-se:

8.7 o Calendário de aplicação do Teste de Aptidão Física (TAF), seguirá a tabela abaixo, com horário e local:

Ord.	Data/Prazo	Procedimento Administrativo
01	03,04e05/04/2017	Realização do TAF (Capital), das 07h30min às 12h.

2. Item 8.7.1 – ANEXO B

Onde se lê:

8.7.1 Todos os candidatos inscritos se apresentarão para os Testes de Aptidão Física no 1º dia – na Academia de Bombeiro Militar “Josué Montello”, no bairro São Raimundo, e, o 2º dia em Pista de Atletismo a ser definida pela CTAF e informada no site do CBMMA com antecedência mínima de dois (02) dias, no endereço eletrônico www.cbm.ma.gov.br



Leia-se:

8.7.1 Todos os candidatos inscritos se apresentarão para os Testes de Aptidão Física no **1º dia – na Academia de Bombeiro Militar “Josué Montello”(ABMJM)**, no bairro São Raimundo, e, no **2º e 3º dia - em Pista de Atletismo a ser definida pela Comissão do Teste de Aptidão Física (CTAF) e informada no site do CBMMA com antecedência mínima de dois (02) dias, no endereço eletrônico www.cbm.ma.gov.br**

3. Item 13 – ANEXO B

Onde se lê:

13 CRONOGRAMA DAS FASES DO CONCURSO

04	4ª (De acordo com o item 9 desta norma	03/04 e 04/04/2017	Realização do TAF (Capital).
----	---	-------------------------------	------------------------------

Leia-se:

13 CRONOGRAMA DAS FASES DO CONCURSO

04	4ª (De acordo com o item 9 desta norma	03,04 e 05/04/2017	Realização do TAF (Capital).
----	---	-------------------------------	------------------------------

4. Ficam mantidos os demais itens do Edital nº. 99/2016-REITORIA/UEMA.

São Luís (MA), 20 de março de 2017.

**Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa
Reitor**